
 Σελίδα 1 

Όροι παραγγελίας για δωροεπιταγές 
(Έκδοση: Ιανουάριος 2021) 

 
Προοίμιο  
 

A. Η myWorld International Limited με έδρα στο Ηνωμένο Βασίλειο, 3rd Floor, 40 Bank Street, London E14 5NR, λειτουργεί 
παγκοσμίως ένα Benefit Program το οποίο παρέχει στους πελάτες που συμμετέχουν (στο εξής αποκαλούμενοι ως 
"μέλη"). τη δυνατότητα μέσω της αγοράς προϊόντων, υπηρεσιών, ταξιδιών κλπ (στο εξής αποκαλούμενες "αγορές") 
σε online πλατφόρμες της myWorld, σε online συμβεβλημένες επιχειρήσεις καθώς και σε τοπικές συμβεβλημένες 
επιχειρήσεις (στο εξής αποκαλούμενες στο σύνολό τους "myWorld και συμβεβλημένες επιχειρήσεις"). να λάβουν 
προνόμια (στο εξής αποκαλούμενα "Benefits") (στο εξής αποκαλούμενο "Benefit Program"). Η myWorld International 
Limited χρησιμοποιεί για τη διεξαγωγή και τη λειτουργία του Benefit Program στις χώρες την αντίστοιχη θυγατρική της ή 
τους συνεργάτες (εταίρους συνεργασίας) της. 

B. Στην Ελλάδα, τα μέλη εγγράφονται στην myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε. με έδρα στη Λεωφόρο Θεσσαλονίκης 52, 57019 
Περαία-Θεσσαλονίκης, Ελλάδα και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 59298004000 (στο εξής αποκαλούμενη ως "myWorld") και έτσι 
έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν από την myWorld και τις συμβεβλημένες επιχειρήσεις, αγαθά, υπηρεσίες, ταξίδια 
κ.λπ. και έτσι να λάβουν Benefits ως μέρος του Benefit Program.  

C. Η myWorld 360 AG, Grazbachgasse 87-93, 8010 Graz, Αυστρία, μπορεί να είναι ο πάροχος για τις δωροεπιταγές. 
Εφόσον συμβαίνει αυτό, η myWorld 360 AG συμφώνησε με την myWorld να παραδίδει τις δωροεπιταγές που 
προσφέρονται από την myWorld 360 AG, στην περιφέρεια, για την οποία είναι υπεύθυνη, εκδίδοντας και το σχετικό 
παραστατικό πώλησης. 

D. Εφόσον χρησιμοποιούνται στο περιεχόμενο του συμβολαίου χαρακτηρισμοί με αναφορά στο φύλο, νοούνται τόσο τα 
θηλυκά όσο και τα αρσενικά πρόσωπα καθώς και τα νομικά πρόσωπα.  

 
1. Συμβαλλόμενα μέρη και αντικείμενο της σύμβασης  

1.1 Οι παρόντες όροι παραγγελίας ρυθμίζουν την απόκτηση δωροεπιταγών του εκάστοτε εκδότη σε φυσική ή ψηφιακή 
μορφή (στη συνέχεια αποκαλούμενα συνολικά ως"δωροεπιταγές") από τα μέλη στην myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε. με 
έδρα στη Λεωφόρο Θεσσαλονίκης 52, 57019 Περαία-Θεσσαλονίκη, ΑΦΜ 997809021, ΔΟΥ Καλαμαριάς και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ. 59298004000. 

1.2 Για όλες τις συνάψεις συμβάσεων μεταξύ της myWorld και του μέλους για παραγγελίες των δωροεπιταγών που 
αναφέρονται στο άρθρο 1.1 ισχύουν οι παρόντες όροι παραγγελίας.  

 
1.3 Η εμπορική μεταπώληση των δωροεπιταγών έναντι αμοιβής δεν επιτρέπεται. Πλήρως εξοφλημένες δωροεπιταγές 

μπορούν ωστόσο να μεταβιβαστούν άνευ ανταλλάγματος, δηλαδή το μέλος μπορεί να δωρίσει τη δωροεπιταγή σε 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο.  

 
2. Είδη δωροεπιταγών 
 
2.1. Σχετικά με τις δωροεπιταγές, πρόκειται για δωροεπιταγές, οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν σύμφωνα με τις 

οδηγίες του εκάστοτε εκδότη για αγορές. Το αντίτιμο κάθε δωροεπιταγής αντιστοιχεί στο ποσό που απεικονίζεται στη 
δωροεπιταγή. Η πλήρη ή μερική καταβολή (εξαργύρωση) σε μετρητά από τον εκδότη ή την myWorld δεν είναι εφικτή. 
Ως προς τις δωροεπιταγές, πρόκειται για προϊόντα ειδικής καμπάνιας, τα οποία δεν είναι πάντα διαθέσιμα. Τα μέλη 
ενημερώνονται μέσω email ή και στην ιστοσελίδα www.myworld.com για μια τέτοια ειδική καμπάνια δωροεπιταγών. 

 
2.2. Φυσικές δωροεπιταγές 

Οι φυσικές δωροεπιταγές είναι δωροεπιταγές από τους εκδότες σε έντυπη ή πλαστική μορφή. Οι εν λόγω δωροεπιταγές 
έχουν μια από τον εκδότη προκαθορισμένη αξία και μπορούν να εξαργυρωθούν μόνο για αγορές προϊόντων και 
υπηρεσιών σύμφωνα με τις οδηγίες του εκάστοτε εκδότη. Ορισμένα είδη των φυσικών δωροεπιταγών μπορούν βάσει 
των στοιχείων στην αναλυτική περιγραφή των συμβεβλημένων επιχειρήσεων να επαναφορτιστούν, είτε στην myWorld 
ή απευθείας στον εκδότη που εξέδωσε τη δωροεπιταγή.  

 
2.3. Ψηφιακές δωροεπιταγές 

Οι ψηφιακές δωροεπιταγές είναι δωροεπιταγές από τους εκδότες, οι οποίες διατίθενται στο μέλος σε ψηφιακή μορφή 
(αποστολή σε ηλεκτρονική διεύθυνση που δηλώθηκε από το μέλος, απεικόνιση στο myWorld App). Οι ψηφιακές 
δωροεπιταγές έχουν μια από τον εκδότη προκαθορισμένη αξία ή μπορούν εντός ενός από τον εκδότη προκαθορισμένου 
πλαισίου να φορτωθούν με ένα ποσό, το οποίο θα έχει επιλεχτεί από το μέλος. Η εξαργύρωση της εκάστοτε 
δωροεπιταγής είναι εφικτή σύμφωνα με τις οδηγίες του εκάστοτε εκδότη και διέπεται από τις οδηγίες που καθορίζονται 
από τον εκδότη, οι οποίες διατίθενται στην αναλυτική περιγραφή της συμβεβλημένης επιχείρησης στην ιστοσελίδα. 

 
3. Διαδικασία παραγγελίας,προσφορά,αποδοχή, σύναψη συμβολαίου, όρος διατήρης κυριότητας 
 
3.1. Οι δωροεπιταγές που βρίσκονται σε απόθεμα μπορούν να παραγγελθούν γραπτώς ή online στην myWorld ή να 

αποκτηθούν επί τόπου στην myWorld ή σε σημείο παράδοσης δωροεπιταγών (www.myworld.com).  

3.2. Σε περίπτωση παραγγελίας των δωροεπιταγών μέσω της ιστοσελίδας www.myworld.com το μέλος επιλέγει τις 
επιθυμητές δωροεπιταγές (συμβεβλημένη επιχείρηση, ποσό) και τα προσθέτει στο καλάθι αγορών. Η παραγγελία 
ολοκληρώνεται με την ενεργοποίηση του κουμπιού (button) "ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΕΤΕ ΤΩΡΑ ΕΠΙ ΠΛΗΡΩΜΗ" και αποτελεί μια 
δεσμευτική προσφορά αγοράς του μέλους για την απόκτηση των επιλεγμένων δωροεπιταγών. Η μετά την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας παραγγελίας αυτοματοποιημένη αποστολή της επιβεβαίωσης παραγγελίας δεν αποτελεί ακόμα 
αποδοχή της προσφοράς.  

3.3. Σε περίπτωση παραγγελίας των δωροεπιταγών στους επαγγελματικούς χώρους της myWorld το μέλος γνωστοποιεί την 
παραγγελία του σε έναν συνεργάτη της myWorld.  

http://www.myworld.com/
http://www.myworld.com/
http://www.myworld.com/
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3.4. Το συμβόλαιο μεταξύ της myWorld και του μέλους καταρτίζεται μόνο με την πλήρη εξόφληση των παραγγελθέντων 

δωροεπιταγών από το μέλος. Οι δωροεπιταγές παραμένουν έως την πλήρη αποπληρωμή στην κυριότητα της myWorld.  
 
3.5. Η myWorld έχει το δικαίωμα να απορρίψει την παραγγελία του μέλους.  

 
3.6. Δωροεπιταγές που έχουν παραγγελθεί και έχουν αποσταλεί από την myWorld στο μέλος ή έχουν διατεθεί στην 

προσωπική του περιοχή σύνδεσης του myWorld App μπορούν να εξαργυρωθούν αποκλειστικά από το μέλος σύμφωνα 
με τις οδηγίες του εκδότη. Το συμβόλαιο που συνάφθηκε με αφορμή την εξαργύρωση της δωροεπιταγής καταρτίζεται 
αποκλειστικά μεταξύ της συμβεβλημένης επιχείρησης (εκδότρια δωροεπιταγής) και του μέλους (κάτοχος δωροεπιταγής). 
Η myWorld δεν έχει καμία επιρροή στην εν λόγω συμβατική σχέση και δεν ευθύνεται για αξιώσεις που απορρέουν από 
την συμβατική σχέση αυτή. 

 
4. Τιμές, τρόπος πληρωμής, έξοδα αποστολής και παράδοση 
 

4.1. Οι τιμές που αναφέρονται στην ιστοσελίδα www.myworld.com και offline στο παραστατικό απόδειξη παράδοσης 

δωροεπιταγών αντιστοιχούν σε ευρώ συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου ΦΠΑ, ωστόσο αφαιρουμένων τυχόν εξόδων 
αποστολής που ενδέχεται να προκύψουν. 

 

4.2. Πλέον των αναφερόμενων τιμών ενδέχεται να προκύψουν και έξοδα αποστολής. Το ύψος των εξόδων αποστολής 
υπολογίζεται στο πλαίσιο της διαδικασίας της παραγγελίας στην ιστοσελίδα www.myworld.com και γνωστοποιείται στο 
μέλος πριν από την ολοκλήρωση της διαδικασίας της παραγγελίας. 

 
4.3. Οι διαθέσιμες επιλογές πληρωμής εμφανίζονται στο μέλος στην έναρξη της διαδικασίας παραγγελίας.  
 
4.4. Η myWorld αποστέλλει τις παραγγελίες μέσω εταιριών ταχυμεταφορών (ΕΛΤΑ, SPEEDEX κτλ.).  
 
4.5. Ο χρόνος παράδοσης για τις παραγγελθείσες δωροεπιταγές κυμαίνεται μεταξύ τριών έως πέντε εργάσιμων ημερών από 

την ημερομηνία της παραγγελίας.  
 
4.6. Η παράδοση πραγματοποιείται μέσω εταιρειών ταχυμεταφορών (courier) ή μέσω προσωπικής παραλαβής στους 

επαγγελματικούς χώρους της myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε., Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52, 57019 Περαία-Θεσσαλονίκη, 
Ελλάδα (αυτοπαραλαβή). Η παράδοση σε σταθμούς φόρτωσης δεν είναι δυνατή.  

 
 
5. Νόμιμο δικαίωμα υπαναχώρησης 
 
5.1. Δικαίωμα υπαναχώρησης 
 

Το μέλος έχει το δικαίωμα να υπαναχωρήσει από την παρούσα σύμβαση εντός δεκατεσσάρων ημερών χωρίς 
να αναφέρει τους λόγους 
Η προθεσμία υπαναχώρησης ανέρχεται σε δεκατέσσερις ημέρες από την ημέρα, κατά την οποία το μέλος ή ένας από 
αυτό υποδεικνυόμενος τρίτος, ο οποίος δεν είναι ο μεταφορέας, παρέλαβε τα προϊόντα στη κατοχή του.  
 
Προκειμένου να ασκήσει το δικαίωμα υπαναχώρησης , το μέλος οφείλει να ενημερώσει την myWorld Greece 
Μ.Ε.Π.Ε., Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52, 57019 Περαία-Θεσσαλονίκη, Ελλάδα, τηλ.: +30 23920 21103, email: 
service.gr@myworld.com) με σαφή δήλωση (π.χ. με επιστολή μέσω ταχυδρομείου ή με email) για την απόφαση 
του να υπαναχωρήσει από τη παρούσα σύμβαση. Μετά την κοινοποίηση της δήλωσης αυτής η myWorld 
Greece Μ.Ε.Π.Ε. θα επιβεβαιώσει την λήψη της δήλωσης. 
 
Το μέλος μπορεί να χρησιμοποιήσει προς τούτο το συνημμένο υπόδειγμα - έντυπο υπαναχώρησης, το οποίο ωστόσο 
δεν είναι υποχρεωτικό. Για την τήρηση της προθεσμίας υπαναχώρησης αρκεί να αποστείλει το μέλος την ενημέρωση 
για την άσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης πριν από την παρέλευση της προθεσμίας υπαναχώρησης. 
 

5.2. Συνέπειες της υπαναχώρησης 
 

Εάν το μέλος υπαναχωρήσει από την εν λόγω σύμβαση, η myWorldοφείλει να επιστρέψει στο μέλος όλες τις πληρωμές, 
τις οποίες έλαβε από το μέλος, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων αποστολής(με εξαίρεση των πρόσθετων εξόδων 
που προκύψουν εφόσον το μέλος επέλεξε έναν άλλο τρόπο παράδοσης από αυτόν που προσφέρεται ως οικονομικότερη 
βασική παράδοση), άμεσα και το αργότερο εντός δεκατεσσάρων ημερών από την ημέρα, κατά την οποία ελήφθη η 
ενημέρωση για την υπαναχώρηση από την εν λόγω σύμβαση από την myWorld. Για την εν λόγω επιστροφή της 
πληρωμής χρησιμοποιεί η myWorld το ίδιο μέσο πληρωμής, το οποίο χρησιμοποίησε το μέλος κατά την αρχική 
συναλλαγή, εκτός αν συμφωνήθηκε ρητώς κάτι διαφορετικό με το μέλος. Σε καμία περίπτωση δεν επιβαρύνεται το μέλος 
με χρεώσεις εξαιτίας της εν λόγω επιστροφής. Η myWorld μπορεί να αρνηθεί την επιστροφή της πληρωμής, έως ότου 
λάβει ξανά τις δωροεπιταγές ή μέχρι το μέλος να προσκομίσει την απόδειξη ότι έστειλε πίσω τις δωροεπιταγές, 
αναλόγως ποιο θα είναι το νωρίτερο χρονικό σημείο. 
 
Benefits που έχουν ήδη προκύψει από την σύμβαση από την οποία υπαναχώρησε το μέλος και του έχουν καταβληθεί, 
πρέπει να επιστραφούν στην myWorld.  

 
Το μέλος οφείλει να επιστρέψει (να στείλει πίσω) ή να παραδώσει τις δωροεπιταγές άμεσα και σε κάθε περίπτωση το 
αργότερο εντός δεκατεσσάρων ημερών από την ημέρα, κατά την οποία το μέλος ενημερώνει την myWorld για την 
υπαναχώρηση από την παρούσα σύμβαση, στην  
 
myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε. 
Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52 

http://www.myworld.com/
http://www.myworld.com/
mailto:service.gr@myworld.com
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57019 Περαία-Θεσσαλονίκη 
Ελλάδα 
 
Η προθεσμία θεωρείται ότι έχει τηρηθεί, εφόσον το μέλος αποστείλει τις δωροεπιταγές πριν από την παρέλευση της 
προθεσμίας των δεκατεσσάρων ημερών.  
Το μέλος επιβαρύνεται με τα άμεσα έξοδα της επιστροφής των δωροεπιταγών.  
Το μέλος οφείλει να καλύψει μια ενδεχόμενη μείωση της αξίας των δωροεπιταγών μόνο εφόσον η εν λόγω μείωση της 
αξίας οφείλεται σε χειρισμό των δωροεπιταγών κατά τρόπο μη αναγκαίο για τον έλεγχο της φύσης, των ιδιοτήτων και 
του τρόπου λειτουργίας τους.  

 
Λήξη της ενημέρωσης περί υπαναχώρησης  
 

Υπόδειγμα –Έντυπο Υπαναχώρησης  
(Εάν επιθυμείτε να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση, παρακαλούμε όπως συμπληρώστε το παρόν έντυπο και αποστείλετε αυτό 
είτε ταχυδρομικώς ή μέσω email)  
 
Στην 
myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε. 
Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52 
57019 Περαία-Θεσσαλονίκη 
Ελλάδα 
 
Η  
 
Email: service.gr@myworld.com 
 
Δια του παρόντος υπαναχωρώ (υπαναχωρούμε) εγώ / εμείς (*) από την από εμένα / εμάς (*) καταρτισμένη σύμβαση για την 
αγορά των εξής προϊόντων (*)  
 
Παραγγέλθηκε στις (*)/ παρελήφθη στις (*) 
 
Όνομα μέλους  
 
Διεύθυνση μέλους  
 
Υπογραφή μέλους(μόνο σε περίπτωση έντυπης ενημέρωσης) 
 
Ημερομηνία  

 
Σε περίπτωση ήδη μερικώς ή πλήρως εξαργυρωμένων δωροεπιταγών, το μέλος δεν έχει δικαίωμα 
υπαναχώρησης.  
 

6. Επιστροφή και παράπονα 
 
6.1. Δωροεπιταγές που έχουν αποσταλεί από την myWorld κατά βάση αποκλείονται από την επιστροφή και οι καταβληθείσες 

πληρωμές δεν μπορούν να επιστραφούν. Αυτό δεν ισχύει για την περίπτωση που αναφέρεται στο άρθρο 5.  
 
6.2. Ζημιές κατά τη μεταφορά  

Εμφανείς ζημιές που προκλήθηκαν κατά τη μεταφορά πρέπει να ανακοινώνονται στο μέτρο του δυνατού άμεσα στον 
διανομέα. Πέραν τούτου οφείλει το μέλος να δηλώσει εμφανείς ζημίες που προκλήθηκαν κατά τη μεταφορά άμεσα στην 
myWorld.Τα νόμιμα δικαιώματα του μέλους από την εγγυητική ευθύνη/περί ευθύνης από ελαττώματα δεν θίγονται εξ 
αυτού. Η δήλωση θα απευθύνεται στην:  
 
myWorldGreeceΜ.Ε.Π.Ε. 
Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52 
57019 Περαία-Θεσσαλονίκη 
Ελλάδα  
Τηλ.: +30 23920 21103 
Email: service.gr@myworld.com 
 

 
6.3. Λανθασμένη παράδοση  
 

Σε περίπτωση που εκ παραδρομής δεν παραδοθεί στο μέλος το προϊόν που έχει παραγγείλει (υφίσταται δηλαδή μια 
πλημμελή παράδοση/πλημμελής εκπλήρωση), δύναται να υποβληθεί παράπονο για την εν λόγω πλημμελή 
παράδοση/εκπλήρωση εντός δεκατεσσάρων ημερών από την παραλαβή. Το μέλος υποχρεούται να επιστρέψει τις 
δωροεπιταγές που έλαβε διά της πλημμελούς παράδοσης/εκπλήρωσης εντός δεκατεσσάρων ημερών από την 
παραλαβή στην ίδια (αχρησιμοποίητη) κατάσταση, στην οποία παρέλαβε τις δωροεπιταγές. Ως εκ τούτου, τα νόμιμα 
δικαιώματα του μέλους από την ευθύνη για ελαττώματα δεν θίγονται. 
Το παράπονο θα υποβληθεί στην: 
 
myWorld Greece Μ.Ε.Π.Ε. 
Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52 
57019 Περαία-Θεσσαλονίκη 
Ελλάδα 
Τηλ.: +30 23920 21103 
Email: service.gr@myworld.com 

mailto:service.gr@myworld.com
mailto:service.gr@myworld.com
mailto:service.gr@myworld.com
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7. Ευθύνη  
 
7.1. Η myWorld ευθύνεται απεριορίστως για ζημιές απορρέουσες από τη ζημίωση της ζωής, του σώματος/σωματικής 

ακεραιότητας ή της υγείας, οι οποίες οφείλονται σε δόλια ή εξ αμελείας αθέτηση υποχρέωσης της myWorld.  
 
7.2. Και για λοιπές ζημιές, οι οποίες οφείλονται σε δόλια ή εκ βαρείας αμέλειας αθέτηση υποχρέωσης της myWorld, ευθύνεται 

η myWorld απεριόριστα.  

 
7.3. Για ζημίες που προκλήθηκαν από την εξ ελαφριάς αμέλειας παράβαση τέτοιων υποχρεώσεων, η myWorld δεν θα 

ευθύνεται.  
 

7.4. Για ζημιές που προκλήθηκαν από την εξ απλής αμέλειας παράβαση τέτοιων υποχρεώσεων, οι οποίες είναι βασικές για 
την κατάλληλη και προσήκουσα εκτέλεση της σύμβασης και στην εκπλήρωση των οποίων το μέλος βασίζεται και μπορεί 
να βασιστεί (βασικές υποχρεώσεις) η ευθύνη της myWorldπεριορίζεται μόνο στην τυπική/χαρακτηριστική και 
προβλέψιμη ζημιά.  
 

7.5. Εφόσον η ευθύνη της myWorld περιορίζεται ή αποκλείεται, ισχύουν οι περιορισμοί ή αποκλεισμοί και για την προσωπική 
ευθύνη των συνεργατών, των νόμιμων εκπροσώπων και βοηθών εκπλήρωσης της myWorld.  

 
7.6. Οποιεσδήποτε άλλες απαιτήσεις αποζημίωσης αποκλείονται υπό την επιφύλαξη του επόμενου άρθρου 7.7 και στο 

βαθμό που νόμιμα επιτρέπεται. Αυτό ισχύει ιδίως για την αρχική αδυναμία παροχής. 
 
 
7.7. Οι περιορισμοί ευθύνης καθώς και οι αποκλεισμοί ευθύνης κατά το παρόν άρθρο 7.1 έως 7.6. δεν θίγουν την ευθύνη 

της myWorld κατά τις αναγκαστικές νομοθετικές διατάξεις του νόμου περί ευθύνης από ελαττωματικά προϊόντα.  
 
7.8. Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής των δωροεπιταγών, τα οποία παρέλαβε το μέλος από την myWorld ή τα έλαβε ήδη 

ταχυδρομικώς ή online, η myWorld δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τυχόν μη νόμιμη εξαργύρωση.  
 
8. Προστασία δεδομένων  
 

Η myWorld Greece Μ.E.Π.Ε., Λεωφόρος Θεσσαλονίκης 52, 57019 Περαία-Θεσσαλονίκη, αποθηκεύει και 
επεξεργάζεται για το σκοπό της διεκπεραίωσης της από το μέλος διενεργηθείσας παραγγελίας προσωπικά 
δεδομένα του μέλους, όπως το όνομα, επίθετο, διεύθυνση και ID-μέλους.  
Η myWorld Greece Μ.E.Π.Ε. χρησιμοποιεί κατά την επεξεργασία των δεδομένων την myWorld 360 AG, οδός 
Grazbachgasse 87-93, 8010 Graz, Αυστρία.  
 

9. Εφαρμοστέο δίκαιο, απαίτηση έγγραφου τύπου, ρήτρα σωτηρίας 
 
9.1. Η παρούσα συμφωνία υπόκειται στο Ελληνικό Δίκαιο, αποκλειόμενων της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τις 

διεθνείς πωλήσεις κινητών πραγμάτων και των κανόνων παραπομπής του Ιδιωτικού Διεθνούς Δικαίου. 
 
9.2. Κατά μεμονωμένη περίπτωση ληφθείσες, ατομικές συμφωνίες προέχουν σε κάθε περίπτωση των παρόντων όρων 

παραγγελίας. Για το περιεχόμενο των συμφωνιών αυτών είναι μια γραπτή σύμβαση ή γραπτή βεβαίωση της myWorld 
καθοριστική. Τεκμαίρεται ότι τα συμβαλλόμενα μέρη δεν έχουν συνάψει καμία προφορική συμφωνία. Η myWorld 
δικαιούται επίσης να αποστείλει στο μέλος δηλώσεις συμβάσεων και για την εκτέλεση της σύμβασης απαιτούμενες 
πληροφορίες και μέσω sms ή email, εφόσον το μέλος έχει δηλώσει αντίστοιχα στοιχεία επικοινωνίας και δεν φέρει 
αντίρρηση προς τούτο.  

 
9.3. Σε περίπτωση που μεμονωμένες διατάξεις της σύμβασης είναι ή καταστούν πλήρως ή εν μέρει ανίσχυρες, δεν θίγεται η 

υπόλοιπη σύμβαση. Στη θέση των εν λόγω διατάξεων θα ισχύουν οι εκάστοτε νόμιμες διατάξεις. 


